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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 19 DE NOVEMBRO  DE  2024.

Ata  da  cent6sima  prjmeira  sess5o  0rdin5ria  da

Quarta   Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta
Legislatura da  Camara  Municipal  de  Rio Branco,
estado do Acre.

Aos dezenove dias do mss de novembro do ano de 2024, as oito horas e quarenta minutos, no Plenario da
Camara Municipal de Rio Branco; sob a presidencia da vereadora Lene Petec5o, secretariada pelo vereador
Ant6nio  Morais  cJd hoc;  presentes  os  edis:  C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Francisco  Piaba,  James  do

LACEN,  Joaquim   Florencio,  Joao   Marcos   Luz,   lsmael   Machado,   Raimundo   Castro,   Raimundo   Nen€m,
Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene,  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  aprovada  par
unanimidade.  Constaram do  EXPEDIENTE  DO  DIA: OFCIOS 734 e 738/2024//ASSEJUR. Aberto  o  PEQUENO

EXPEDIENTE.  Vereador  Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Comentou  os  desdobramentos  do  8/1.
Comemorou inaugurac5o do Porto do Peru, de interligac5o com o Acre. Defendeu anistia aos condenados
nos atos aludidos. Vel.eadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna. Destacou a sang5o da Lei de lgualdade
de Genero  no ambito do municipio de  Rio Branco.  Defendeu a amplja¢5o dos debates em torno do tema
na Camara  Municipal. Vereadora  Elzinha  Mendonga  nomeada secretaria ad  hoe. Vereadora  Lene Petec5o
assomou a tribuna. Saiu em defesa dos direitos da pessoa com fibromialgia. Apresentou anteprojeto para
a  criac5o  de  Centro  de  Refer6ncia  no  atendimento  a  dor cr6nica,  no  Municipio.  Em  quest5o  de  ordem,
vereador lsmael  Machado apresentou  PDL  para  concess5o do titulo de cidad5  rio-branquense a  senhora
Lucineia  de  Aradjo  Menezes.  Vereador  Samir  Bestelle  assomou  a  tribuna.  Trouxe  demanda  de  ordem
hidr5ulica  do  Parque  da  Maternidade.  Chamou aten€5o dos competentes  para  o  problema.  Lamentou o
abandono do espaEo. Vereador Francisco Plaba assomou a tribuna. Contextualizou ind ica¢6es de melhoria

para  Rio  Branco.  Parabenizou a  atleta  Wendell, campe5o de  MMA. Aberta a TRIBUNA POPULAR, esta, de
autoria da vereadora Lene Petec5o: Cria¢ao de Centro de Referencia da Dor Cr6nica. Senhoi.a Lene Queiroz
assomou a tribuna.  Relatou os desafios enfrentados pelos pacientes de fibromialgia. Solicitou apoio para a

cria€ao do Centro de Referencia. Senhora Rafllene, paciente, assomou a tribuna.  Evidenciou os inc6modos
acometidos   pelos   diagnosticados   com   doengas   cr6nicas.   Corroborou   apoio   a   criac5o   do   Centro
especializado.  Senhor Wanderli  assomou  a  tribuna.  Corroborou  as  demandas  trazidas.  Vereadora  Lene
Petecao,   proponente,   assomou  a  tribuna.  Cobrou  celeridade   na   tramita€ao  de   mat6rias  voltadas  a
tematica.   Fez  entrega  de  mogao  de  aplausos.  Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Sugeriu  a

protocolizas5o da  proposic5o da vereadora  Lene,  para cria¢ao de Centro de  Referencia, como  projeto de
lei. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna. Se sensibilizou a causa. Vereador lsmael Machado assim
tamb6m a fez. Vereadora Elzinha Mendon¢a, por sua vez.  Vereador Raimundo Castro assomou a tribuna.
Apresentou  contribuic6es  ao   projeto.   Considerac6es  finais.   Registro  fotografico.   Encerrada  a  tribuna

popular.  SESSAO  SUSPENSA.  REABERTA  A  SESSAO.  Aberto  a  Grande  Expediente.  Vereador  Cap.  N.  Lima
assomou  a tribuna.   Criticou  o  legado deixado  por gest6es de  Esquerda  no  Estado  do Acre.  Encerrado o
Grande  Expediente.  Nada  mais  havendo a tratar,  a sessao foi encerrada  as onze  horas e quarenta  e tres
minutos, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ate que, ap6s ser lida e aprovada por unanimidade,
foi assinada por ela,  Presidente, e,  por mim, Secretario:
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LENE PETECA0
Presidente


